

嫁什么样的男人过什么样的节

■到此聊情



赵继才
独立专栏作家,情感两性婚姻研究者,媒体资深编辑,自由评论人。

天生不浪漫的人,你就不要再纠结

不懂浪漫和不想浪漫,完全是两回事。浪漫是一种艺术,不是每个人都具备的。恋爱的时候浪漫,是为了加深两个人的感情,增添彼此的好感;婚姻里的浪漫,是让平淡的婚姻时而有小高潮,保持婚姻的新鲜感。恰恰有一部分人,婚前是浪漫无比,婚后像变了个人,完全没有浪漫的感觉,不是不懂,而是不想,钓上钩的鱼无心再撒鱼饵了。难道这是不爱了吗?不是。恰恰相反,他们觉得婚后的爱不应该像恋爱时那样,而是和所有的夫妻一样,平淡的过日子,觉得浪漫是年轻人干的事,就是因为这种人云亦云的想法在作怪,直接或间接的导致了婚后出现的很多问题。

婚后,男人理解的浪漫和女人心里的浪漫是不一样的。婚姻对于男人来说,是一个成长的过程,是从男孩变成男人的过程。而对于女人来说,无论婚前还是婚后,她们都希望自己像个公主一样的被宠

着,她们永远期待着惊喜和浪漫。

我不知道你老公是一直不懂浪漫还是婚后变成这个样子。如果是你们恋爱的时候他就是这个样子,你没什么可抱怨的了。如果是婚前浪漫,婚后变成这样,一部分原因可能受了绝大多数家庭观念的影响,另一部分原因可能爱浅了。我相信应该是前者。就像你说的“跟他过日子,就是要省钱省事省时间”,这样的男人我想应该是不懂浪漫的。这样的男人爱女人的方式不是从小情小调上着手,而是实打实的给你幸福,就是让你有种踏实感。这不正是女人想要的安全感吗?他们不懂浪漫,也学不来,逼也不行。你想要什么可以自己去买,但是让他们给你惊喜,太难了。

有句话说的好,嫁什么样的人过什么样的日子。对于没有浪漫的



读者来信

情人节马上就要来了。这是我和老公结婚的第三个情人节。前两次情人节都是马马虎虎过的,他没有送花,也没有送礼物,在我的强烈要求下,出去吃了顿饭。要送花他就说,花有什么用,浪费钱,得省点钱过日子。要送礼物他就说,钱在你那里,要什么自己去买。要出去吃饭他就说,吃中餐吧,西餐挺别扭的,浪费时间……总之,跟他过日子,就是要省钱省事省时间,所有的浪漫激情都没有了。可是我妹妹和妹夫在计划情人节时去泡温泉,以前妹夫向妹妹求婚也大费周张,包了气球和鲜花,还请了好多人喝彩。而我老公没跟我求婚,就是有一次我生病了,他说,要不我们结婚吧,这样方便互相照顾。于是我们就结婚了。有时我也觉得,不应该太计较,过日子嘛,细水长流最重要,但我就是会羡慕别人恩爱甜蜜地过情人节。我也没要求天天都要送花送礼物,一年才那么几次,为什么不能浪漫一下呢?这才结婚三年,就这么死板地生活,接下来还有三十年呢!跟老公沟通过,可是没什么用,他觉得我作,还说我就是跟我妹妹混久了,叫我远离她,太作的女人会让男人很累。而我妹妹又说我老公不是天生如此,而是对我疲倦了。如何是好?

花蕊

人来说,他们的眼里没有情人节这个词,在他们的眼里可能只有劳动节吧。女人从嫁了人开始,嫁什么样的男人就注定过什么节。嫁对了人,天天情人节;嫁错了人,天天清明节;嫁个懒人,天天劳动节;嫁个有钱的人,天天过春节;嫁个花心的,天天光棍节;嫁个幼稚的,天天“六一”儿童节。

如果你真想要一个浪漫,那就自己给自己一个惊喜吧,拿他给你的钱买一件礼物给自己,就当是他给你买的。虽然心里有些不爽,但也算过节了。

像章子怡一样“收拾”你爱的男人

■亲爱的卡玛



卡玛
专栏作家,婚姻家庭问题咨询师。著有《毁掉中国人婚姻的18个问题》等

如果他没向你求婚

汪峰向章子怡求婚,又是花费百万元开“Party”,又是送上9克拉的大钻戒,搞得阵势颇大。想想看,汪峰之前经历过的女人不少,但似乎没有哪个女人享受过他如此这般的待遇,对此我们的理解是:音乐浪子嘛,个性才俊嘛,怎么可能像一个普通男人那样唧唧歪歪向一个女人求婚呢?但现在看来,完全不是那么回事儿,他没求婚,不过是没有遇到让他感觉值得他为之费尽心思取悦、讨好,为之下跪求婚的女人,如果遇到了,他也不可能免俗。这不,最终,她被章子怡给“收拾”了。

经常有女孩子写信给我,说什么和男朋友谈了好几年恋爱了,很想结婚,可是对方迟迟没动静,问:

我要不要向他主动提起结婚这件事儿呢?我的答案是:不要。

这么和你说吧,你想想结婚的心思,男友肯定是知道的,他没向你求婚,不过是在装糊涂,根本原因是他还在犹豫,觉得这个女人还没有到能够让他死心塌地与之过一辈子的程度。尤其是,他知道你心里就等着嫁给他呢,反正你跑不了,那着啥急?

他不急,你更不能急,因为男人都是有征服欲的,再好的东西,你送到他手上,求他收下,他会本能逃避、起疑心,总想再等等。按理说,在相爱的人之间,似乎不必在这个问题上较劲,谁求还不都是一样?但事实告诉我们,还真的不一样。一般来说,那种男方主动求婚的婚姻,会比女方主动求婚的婚姻,更稳定更幸福。

此时的你,最好是调整好自己的心态,经营好自己的生活,别成天一门心思都放在他身上,巴巴等着嫁给他——当他有一天突然意识到,如果他再不向你求婚,有的是男人愿意向你求婚,你随时都有可

读者来信

我和一个谈过四次恋爱离过一次婚的男人在一起两年多了,最开始觉得他很有艺术气质,摄影的,经常全国跑,拍一个专题就要出差很久,在拍照的地方一住就是几个月。他挣的不是特别多,但是对我很大方,每次我们在一起,什么钱都是他花的,还经常送礼物给我。他送礼物都不是直接送,而是会藏在某个地方,让我不经意中发现,感觉跟他在一起很快乐。可是快三年了,他没说过要跟我结婚或是以后怎么办。我也没提过,我觉得这种事应该要男人来提。可他经常要出差,而且感觉他就是飘着飘着,他自己也说他不适合婚姻,所以上一段婚姻才会以离婚结束。我感觉我们只能分手了,不然只是浪费我的时间。可是今天看到汪峰求婚章子怡的新闻,心里又有所感触。人人都说章子怡恰不来,嫁了个离异男。其实我觉得汪峰内心很狂傲,经历了那么多女人,最后是章子怡收服了他。我男友和我之间好像是这样的关系。我比男友小四岁,没结过婚,别人都说我是鲜花插牛粪,其实我觉得,如果我能让男友安定下来过日子,会很很有成就感。可是我不知道该怎么做,就目前来看,我们相处很愉快,但我想要的更多啊,怎么办?

乔乔

能被别的男人抢跑他随时都有可能失去你的时候,他就该患得患失了,继而上赶着爱你了,他才会向你说出你暗暗期待已久的那句:“亲爱的,你愿意嫁给我吗?”

■和小编私聊

Q 怎么样说服老婆不拍婚纱照,不办婚礼,实在太麻烦了,又毫无意义,还浪费时间。我就想旅行结婚,既好玩又简单。可我老婆觉得婚纱照和婚礼都很重要,必须要办,不然就没有结婚的感觉,以后都会有遗憾。你说我是配合她完成还是坚持自己的想法?

A 婚纱照和婚礼上,男人就是配合女人臭美的道具,你一个“道具”还想争取自由啊?没门儿!再说了,怎么是毫无意义的呢?对有些女人来说,婚礼盛大不盛大比婚姻幸福不幸福更重要呢。你就满足一下你老婆的面子主义吧,你现在不办婚礼不拍婚纱照,婚后她抹你面子的時候你就哭吧。

Q 小编,为什么年味越来越少了?我都不想回家,真是好郁闷,好怀念以前过年的感觉。

A 不是年味越来越少了,而是你越来越大了,不信你问问你侄子侄女,他们现在可喜欢过年了。对了,别把不想回家的原因怪到年味少上来,单身就单身嘛,有啥不敢说的?



Q 留学的时候找了个日本男友,现在回国了,和男友没分手,我们商量以后怎么办,他说可以为我来中国定居。可是我家人和朋友没一个同意我们在一起的,我朋友说日本男人很大男子主义,而我我爸爸,好愤青,说嫁日本人绝对不行。我也不知道怎么办,现在我还在找工作,又要应付这些事情,很疲惫。

A 留学时的恋爱大概是异地取暖吧,两人身在异乡互相安慰,这种感情会随着留学的结束而变得不牢靠,因为你们回到家人身边了,对对方的取暖需求就结束了。抛开你家人朋友不说,你觉得他过来中国了,你们能幸福地生活吗?你能对他负起那么大的责吗?日本男人对女人的要求跟中国男人可不一样。如果他是在中国来发展事业,不是特意为你而来,那还可以再试试。曾经的美好爱情就让它留在你们留学的地方吧。

门诊挂号:
QQ: 915029624;
微信: qingganmenzhen